

加工贸易新政惠及荣成92家企业

本报荣成11月21日讯(荣宣) 日前,商务部、海关总署推出促进外贸回稳向好的利好政策,即9月1日起,取消商务主管部门对加工贸易合同审批和加工贸易保税进口料件或制成品转内销审批,建立健全事中事后监管机制。《公告》发布后,荣成市商务局立即按照要求落实并执行,已为92家加工贸易企业出具了新版《加工贸易企业经营状况和生产能力证明》。

按照新政策,企业在申办加工贸易业务申请手册

时,不需要安装和登陆“加工贸易系统”,减少了录入手册的料件、成品和单耗信息等多项手续,也无需到市商务局领取《加工贸易业务批准证》,既节省了企业申办电子商务的CA证书费用,也节省了开展加工贸易的费用和时间;企业尤其是手册变更频繁的企业在办理手册变更时,不需要在“加工贸易系统”申请和获批《加工贸易业务批准证变更证明》,大大节约了时间成本;企业申请保税料件内销时,不需要在“加工贸易系统”申请及获取《加

工贸易保税进口料件内销批准证》,大大简化了企业内销的手续流程,减少了时间倒挂风险,企业销售更加灵活,内销之路更加开阔。

按照新政策中对建立健全事中事后监管机制的要求,商务部业务系统平台进一步完善和规范了企业申报《加工贸易企业经营状况和生产能力》的内容,加强了对加工贸易企业经营状况和生产能力的管理中事后管理。需出具《加工贸易企业经营状况和生产能力证明》的企业,持营业执照、批准证书或备

案回执(外资企业需提供)、对外贸易经营备案登记表(内资企业需提供)、海关报关注册登记证书、最后一期验资报告、审计报告(或财务的相关报表)、房产证(或租赁合同)、环保验收文件、消防验收文件、安全生产验收文件、缴纳社保回执等相关材料,到市政务服务大厅商务局窗口办理即可。

需要注意的是,新版生产能力证明的有效期由原来的“自填报之日起有效期为一年”统一改为“有效期至次年的1月31日”。

预防西红柿空洞果 蔬菜办为果农支招

本报荣成11月21日讯(张明涛) 日前,有菜农反映西红柿生产中会出现空洞果,为此,荣成市蔬菜生产办公室支招。

荣成市蔬菜生产办公室工作人员介绍,空洞果产生的主要因素是浇灌水温度过低,留果过多,水肥供应不充足及生长调节剂使用配比不合理等。

为此,荣成市蔬菜生产办公室支招,通过5种手段来预防西红柿空洞果产生。一要提高水温,浇灌大棚西红柿水温必须预先提高10℃以上;二要加强光照与温度管理,生长中后期适当打杈和摘叶,增强光照,促进通风,若光照不足,可人工补光,西红柿在开花前5天和开花后3天,不能低于15℃或高于30℃;三要合理浇水,开花前保持中湿程度,结果期保持土壤湿润;四要科学施肥,多补充大量元素,氮、磷、钾肥以氮钾成分为主;五要合适配方,选择合适的点花药浓度和配方。

速读

日前,南山社区居民发现路边的一处暖气管道破损,高压水柱喷射在了附近住户和门市房,后将情况上报社区。社区工作人员联系维修人员一起将破损管道修复好。 席海涛

18日,河东社区邀请革命前辈刘忠长讲述战争年代的革命故事,缅怀革命先辈,继承光荣传统。 董晓娟

日前,得润社区党总支带着粮食局幼儿园的小朋友们来到崖头街道青少年之家,开启“大手牵小手 以爱助成长”之旅。 董丹丹

入冬后,树叶凋零,环卫工变得忙碌。日前,河西社区工作人员邀请环卫工人到社区活动室休息,为他们送上热水,赶走寒冷。 袁萌萌 张颖

16日,三环社区联合社区卫生服务站开展了“减盐防控高血压”活动,现场发放了200多个控盐勺,100多本《盐与健康》宣传读本和20多个控油壶,教居民正确饮食,吃出健康。 潘伟伟 邹锐

18日,沽河社区爱心志愿服务队志愿者将载有爱心的购物拖车送到了社区居民小郭家中。据悉,小郭因病无法工作,家庭收入仅靠父亲,生活拮据。因腰部手术不能承重,小郭外出购物需购物小拖车,了解情况后,社区认领并实现了小郭的心愿。 曲苑

近日,青山社区工作人员针对政府下发的惠民政策,对辖区内的居民进行筛查、走访、上门办理。经核查,青山社区有5户特殊家庭,计划生育局将免费为他们办理《就医证》,让他们在威海指定医院享受“绿色通道”。 苏甜 姜林君

为丰富辖区少年儿童的文化生活,领航未来超越梦想。11月17日,花园社区与永兴新世纪幼儿园联合开展了丰富多彩的少儿活动。 姜秀瑜

近日,在山东省新闻出版局开展的第二届“齐鲁书香之家”评选推荐活动中,荣成成山镇王祯昌获得山东省第二届“齐鲁书香之家”荣誉称号。 邓英英

光伏发电

石岛管理区坚持因地制宜、因人而异、分类施策的原则,创新推行多种扶贫模式,对丧失劳动能力的贫困户,采取“兜底保不贫”的模式。考虑到这部分群体占比较大,又没有就业能力,管理区结合实际,将光伏发电作为该类群体脱贫的重要载体。管理区按照区里出资80%、街道出资20%的标准,投资1000万元,新实施了23个光伏发电项目,可为260户贫困户带来130万元的年收入,户均增收5000元。

杨志礼 摄影报道



团市委举行第19期圆梦微心愿活动

本报荣成11月21日讯(王钰琳) 为深入推进精准扶贫工作,促使其与“爱心助学”全面融合,荣成团市委采取线上线下相融合的方式,创新塑造“微心愿”公益品牌,组织开展第19期微心愿圆梦活动。

11月17日,荣成团市委联合招商银行荣成支行工作人员来到实验一小,将征集到的“微心愿”——书包、课外书、衣服等送到10名学生手中。受助学生称,实现了微心愿,在学习上得到了指导,在经济上

得到了帮助,在生活上得到了关爱,以后会努力学习,不辜负好心人的期望。

据悉,荣成团市委将与招商银行荣成支行联手打造两期“微心愿”关爱活动,为贫困学生送去温暖与希望。截止目

前,已征集“微心愿”261个,在社会爱心人士的大力支持下,捐赠物资折合现金8.2万余元。下一步,团市委将创新工作举措,建立长效帮扶机制,为贫困学子增添温暖,留下感动。

埠柳镇开展反光膜专项清理行动

本报荣成11月21日讯(葛永涛) 连日来,埠柳镇开展反光膜专项清理行动,防止造成环境污染和触碰电线导致电力故障。

为做好反光膜清理工作,埠柳镇全面动员果农自行清

理反光膜,根据需要安排专人对辖区内的反光膜的清理工作进行督导并及时协助果农清理。为防止清理的反光膜被焚烧,造成二次污染,埠柳镇采取村收集、镇转运、市处理的方式,各村将回收后的反

光膜全部放进埋式垃圾箱内,经镇垃圾转运站统一送至市垃圾处理厂进行统一处理。

为确保清理进度,驻村干部每天进行巡回检查,一旦发现清理不到位或乱扔乱倒现象,马上责成所在村相关负责

人进行清理。截至目前,埠柳镇共出动1000多人,清理反光膜3000多斤,埠柳镇公路沿线、镇街驻地等关键部位的反光膜已基本清理结束,目前正在集中清理农田果地里的反光膜。

荣成两项绿化工程获省级示范称号

本报荣成11月21日讯(王术亮) 日前,在省城建协风景园林分会年会上,荣成市绿景园林有限责任公司参与建设和养护的青山路绿化改造工程、成山大道绿化工程分别荣获省级园林绿化示范工程、省级精细养护示范绿地。

11月11日,首届省城市建设博览会在临沂拉下帷幕,荣成市绿景园林有限责任公司应邀参加了此次展会。本次展会是近年来我省城市建设领域规模最大、专业性最强的综合性城建领域

博览盛会。此外,省城建协风景园林分会年会同期举行,荣成市绿景园林有限责任公司参与建设和养护的青山路绿化改造工程、成山大道绿化工程分别荣获省级园林绿化示范工程、省级精细养护示范绿地。

青山路绿化改造工程是今年的城建绿化重点工程,建设中秉承人性化设计理念,一改旧时的带状纯绿化道路景观模式,增加一定的可进入式空间,满足市民对户外游憩空间的诉求增加。建设广场园

路,安装建设器材休闲座椅,让市民可以亲近自然;在沿途重要路口设置绿化分流带,消除之前人行道没有停留区的安全隐患,起到人车分流的作用,让行人更加安全通过。成山大道绿化工程是2015年的城建绿化重点工程,一年来,园林公司的专业工作人员对成山大道绿化进行了人性化、科学化、系统化地精心养护,此次获奖是荣成市生态建设的成果,将带动全市园林绿化工程建设和养护管理水平的全面提高。

明年,荣成市又将迎来新一轮绿化建设高潮。按照高起点规划、高标准建设、高效能管理的原则,荣成市绿景园林有限责任公司统筹规划,精心组织,充分发挥自身优势搞好绿化工程建设。计划实施观海路、悦湖中路、新一中南北路等8余道路绿化的新建和改造及樱花湖体育安公园公园、府东游园等3个公园游园共2100万元的园林绿化投资项目,打造出具有荣成市特色的精品工程,提升荣成市的城市品味和形象。